

ΕΙΣ ΘΕΣΙΑΝ ΦΑΣΙΝ ΑΙ ΣΧΕΣΕΙΣ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑΣ - ΑΛΒΑΝΙΑΣ

ΑΝΑΜΕΝΟΝΤΑΙ ΣΟΒΑΡΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙΟΝ. Η «Μπόρμπα» εξαπέλυσε δριμύτην επίθεσιν εναντίον του εις την «Αλβανίαν» κατεύθυντος, εις απάντησιν των λεγθέντων υπό του Έμπερ Χότζα εις βάρος του Προέδρου Τίτο.

ΑΠΗΘΡΑΚΩΘΗ ΧΘΕΣ ΑΝΑΠΗΡΟΣ ΠΟΛΕΜΟΥ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΓΑΣΤΟΥΝΗΣ

ΕΙΧΕΝ ΑΠΟΚΟΙΜΗΘΗ ΜΕ ΑΝΑΜΜΕΝΟ ΤΣΙΓΑΡΟ

ΠΥΡΡΟΣ. Είς το χωριόν Παλαιχώρι, πλησίον της Γαστούνης, εβρέθη χθές την πρωίαν νεκρός επί της κλίσης του, φέρων σοβαρά εγκαύματα καθ' όλον το σώμα, ο Άθαν. Γ. Σταματόπουλος, ανάπηρος πολέμου, έτιώχ 46, θάσις ήτο σχεδόν απηρωσμένος. Μετ' αχθόν είχαν καί, κατά το μέγιστον μέρος, τα κλινικοεπαγγελματικά άλλα αντικείμενα

ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΗΣ ΑΣΚΗΣΕΩΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΤΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Άνεκρινόθη έκ της Διευθύνσεως Φορολογίας του υπουργείου Οικονομικών, ότι παρεσχέθη το δικαίωμα άσκησης έφεσσεως κατ' αμάτω μέρη: τούδε τελευταίως έκδηλωμένη άποφάσει των πρωτοβαθμίων φορολογικών δικαστηρίων επί αιτήσεων άκυρώσεως ή τροποποιήσεως φορολογικής άγγραφής. Το δικαίωμα τούτο παρέχεται διά

ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ

Υπό του τριμελούς Πλημμελειοκόμιου κατεδικάσθη εις 4 μηνών φυλάκιαν ο Γεώργ. Κόρρας, 26 ετών, εκ Βασιλειούσης, ένεκα άπονομιών της άκυρώσεως άποφάσεως του Ανωτάτου δικαστηρίου, 18 ετών, μετ' αχθόν τής άποφάσεως ερωτησάμενος. Η δίκη άνεβλήθη διά την 3ην προσηκούσιν ημερίδα.

Η ΕΟΡΤΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ ΕΙΣ ΤΟΝ ΚΑΘΟΛΙΚΟΝ ΝΑΟΝ

Εξαιρετική θα είναι έφετός ή θεία Λειτουργία επί τής εορτής του Αγίου Ανδρέου εις τον ένταθα έρπον άνθόν των Καθολικών. Καί' αυτών θα λάβη μέρος ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Καθολικών Κ. Μάριος Ισίδωρος Μακρυνιώτης, καταρχαιώς επί τούτω έκ' Αθηνών. Έπίσης ή χορωδία του Αγίου Διονυσίου του Αρσαίουτου έκ' Αθηνών υπό την διεύθυνσιν του γνωστού μουσικογράφου καί συνθέτου μουσικού Κ. Μιχ. Κορνελλίου κατεχομένη θα ψάλλη δύο όρατα όρατοί. Έν τούτῳ καί το άλλο του Περόϊ (Δόξα εν ύψιστοις κλπ.).

Κίνησις λιμένος

Αναμένεται να καταπέσει εις τον λιμένα μας το Σουηβικόν «Ούλα» προς παραλίβην 400 τόνων άνανών.

ΕΞ ΑΦΟΡΜΗΣ ΤΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ ΤΗΣ ΜΕΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ Η ΚΡΙΣΙΣ ΕΙΣ ΤΑΣ ΑΓΓΛΟ-ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΑΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΑΠΕΚΟΡΥΦΩΘΗ ΦΘΑΣΑΣΑ ΗΔΗ ΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ

ΑΓΓΛΟΓΑΛΛΟΙ ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΝ ΝΑ ΕΚΒΙΑΣΟΥΝ ΤΟΝ ΑΙΖΕΝΧΑΟΥΕΡ ΦΟΒΟΙ ΠΕΡΙ ΔΙΑΛΥΣΕΩΣ ΤΟΥ Ν.Α.Τ.Ο.

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Η κρίσις εις την περιήλθον αι άγγλοαμερικανικαί σχέσεις απέκορυφώθη φθάσασα εις το επίπεδον της δημοσιότητας. Είς έντυπωσάμενον άρθρον της ή έφημερίς «Νταϊηλ Σκέτς» έπιτίθεται δριμύτατα έναντιών των Ηνωμ. Πολιτειών όποια γραμμίζουσα ότι οι έν Λονδίνω Άμερικανοί διπλωμάται έτοιμαζόνται να εξαπολύσουν τερατώδη έκστρατεία με άντικειμενικόν σκοπόν την άνταρπηγή της κυβερνήσεως. Ηντε και την άντικατάστασιν της δια νέας ήτις θα προσανατολίση την έξωτερικην πολιτικήν της Μ. Βρετανίας προς την άμερικανικήν τοιαύτην.

“ Η ΑΜΕΡΙΚΗ ΔΕΝ ΣΥΜΦΩΝΕΙ ΜΕ ΤΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΕΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΩΣ Ο Κ. ΛΟΥΝΤ”

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Την 12.30' έπανηλθεν εκ Νέας Υόρκης ο ύπουργός των Έξωτερικών κ. Λούδ. Ο κ. Λούδ, όμιλών, είπεν ότι ή Μ. Βρετανία και αι Ηνωμένα Πολιτεία δεν έχουν άκόμη συμφωνήσει επί του τρόπου, με τον όποιον πρέπει να άντιμετωπισθή ή κατάσταση εις την Μ. Ανατολήν.

ΓΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ

Άθριον, εορτήν του Αγίου Αποστόλου Ανδρέου, εορτάζει μεγαλοεπράξως και με άρτοκαλαίους ο φερώνυμος Ι. Νάος τής έντοιας αυτού παλληγίου, χοροστατούντων Σεβ. Μητροπολιτών Πατρών Κ. Θεοκλήτου, Μαντινέας και Κωνσταντίνου Γερμανού, Τριφυλλίας και Ολυμπίου κ. Δαμασκηνού και Γεργίου και Μεγαλοεπτάσεως κ. Ευστάθιου.

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΕΓΓΥΚΛΑΟΣ

Άθριον, εορτήν του Πολιούχου πανηγυρίζει μετ' άρτοκαλαίους και πάσης λαμπρότητος είν' Έγγυκλαός παρ' Νάος τής έντοιας αυτού παλληγίου, χοροστατούντων καλλιπάρων Ιερέων, Ιεροδιδάσκων και Ιεροψαλτών. Κατά την θείαν Λειτουργίαν θα Ιεροψαλλήται και θα έκφωνήσιν τον πανηγυρικόν της ήμερας ο αιδεσιμότατος Επάγγελος Μάγιστος.

ΑΓΡΟΤΙΚΟΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ

Συνεχιά εκ τής 1ης σελλίδος μου. Έγουν όμως τή γνώμη ότι ή προσπάθεια να πλασίσουν την κλασικήν γραμμάτιαν με τή γλώσσα της, έκείνου που δεν πρόκειται ν' άκολουθήσουν κλασικήν πανεπιστημιακήν σπουδήν, είναι χίμαιρα, έπιβλαβής μόλιστα.

ΑΠΕΙΡΑΘΗ ΝΑ ΦΘΕΥΣΗ ΤΟΝ ΑΔΕΛΦΟΝ ΤΟΥ

Είς το χωριόν Σανταμέρι ο Κλεάνθης Ν. Διαμαντόπουλος, έτιώχ 18, έπυροδότης, λόγω κτηματικών διαφορών, διά κληρονομίας του Φωτίου, τον όποιον έτραυματίσεν εις την κοιλιακήν χώραν. Ο δράστης συνελήφθη.

ΤΑ “ΚΥΒΕΛΕΙΑ”

Το άπόγευμα χθές έγένοντο τα έγκαίνια του ανακαινισθέντος ριζικούς Κακροπολιτιστικού Κέντρου επί της οδού Κορυθού 200. Το έν λόγω κατάστημα προσφέρει πρόντια άρίστης ποιότητας και εις λογικάς τιμάς.

ΝΕΑΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥ Ο.Η.Ε. ΚΑΤΑΦΘΑΝΟΥΝ ΣΥΝΕΧΩΣ ΕΙΣ ΑΙΓΥΠΤΟΝ

ΕΚΘΕΣΙΣ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΜΠΑΡΝΣ

ΠΟΡΤ ΣΑΪΝΤ. Το επίτελετον του ένταθα Βρετανικού στρατού, άνέφερε χθές ότι άξιον άξιμείται ένταθα, ο άρχηγός της άστυνομικής δύναμεις του ΟΗΕ Μπάρνς, διά να διακανονισθή τας λεπτομερείας της ένταθσεως του Γιουγκοσλαβικού άποσπάσματος.

ΣΥΝΕΛΕΦΘΗΣΑΝ ΟΙ ΔΡΑΣΤΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΠΕΙΡΑΣ ΤΟΥ ΥΠ. ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

ΔΙΕΛΕΥΚΑΘΗ ΠΛΗΡΩΣ Η ΥΠΟΘΕΣΙΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Η ύπόθεσις τής κατά του ύπουργείου Δικαιοσύνης δυναμειτικής άποπειρας διελευκάνθη πλήρως. Καίτοι δεν έγένετο έπίσημος άνακοίνωσις, έγένετο ότι έκ των δράστων έχουν συλληφθώ τρεις και ο τέταρτος διέφυγε καί καταδιώκεται.

ΑΝΕΧΩΡΗΣΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟΝ ΟΙ ΒΡΕΤΑΝΝΟΙ ΑΔΕΙΠΤΩΤΙΣΤΑΙ

ΔΕΥΚΩΣΙΑ. Προκηρυχθήσα τμήματα του θού τάγματος της τακτικής άλεξιπτωτιστών, άνεχώρησαν χθές εκ Κύπρου διά Βρετανίαν, διά άεροσκάφους της βρετανικής άεροπορίας.

ΘΑ ΖΗΤΗΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ ΚΟΓΚΡΕΣΣΟΝ ΗΥΞΗΜΕΝΑΙ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΔΙΑ ΒΟΗΘΕΙΑΝ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ. Έγκυριοι πηγαί έδήλουν χθές ότι ή Κυβέρνησις σχεδιάζει δοκιμαστικά να ζητήσθ από το Κογκρέσσον ποσόν έλαφρως άνώντων τών 4 δισεκ. δολαρίων διά την συνέχισιν τής προς το έξωτερικόν βοηθείας διά 10ον κατ' ασιράν έτος. Το ποσόν τούτο είναι κατά 900 έκατομ. μικρότερον από το ποσόν, το όποιον έζητήσθη ή Κυβέρνησις από το Κογκρέσσον, διά το τρέχον έτος.

ΠΟΛΥΝΕΚΡΟΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΝ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ

ΚΑΡΑΚΑΣ. Δέκα όκτώ έπιβάται και έπί τή μέλη του πληρώματος έπρονόθησαν 8ταν έν έπιβιτικόν άεροπλάνον τύπου Κονατέλλεστον τής Βενεζουέλας κατέπεσε φλεγώνον εις τή όρη Άβίλα τής Βενεζουέλας. Το άεροπλάνον προήρχετο εκ Νέας Υόρκης και κατέπεσε εις άπόστασιν τριών χιλιομέτρων από το άεροδρόμιον του Καρακάς όπου έπρόκειτο να προσγειωθή.